Détermination de 1’aire au- dessus et en-dessous de la courbe de la fonction carrée sur I’intervalle [0 ; 1]

Ar="f(%)+%1f(1)

Ea= %f(0)+%f(%)
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As=1/5[ £(0,2)+f 0,4)+ f( 0,6) + £ (0,8)y+ f(1)] [op==

Es= 1/5[f(0)+ £(0,2)+f 0,4)+ £ 0,6) + £ ( 0,8)]
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GENERALISATION

11 2 n- 1 11 4 n?
An=—T1 f(—)+f Y4t f(——) +f(1) |= — (— +——F o+ ——)
n n n n n n* n’

1 (n+1)(2n+1) 1
An= — (1+4+.. +n7) = - —
n’ 6 n? 3

1

3

- -

1
2n 6n?
1

( voir cours sur la récurrence )
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On démontre que (An) décroissante et (En) croissante avec lim ( An - En)=0 donc elles sont
adjacentes et lim An = lim En =1/3 .

L’aire cherchée est donc 1/3 en unités d’aires.
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